

## FSV Germania-Fulda 09 e.V

Datum

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum FSV Germania-Fulda 09 e.V. Name, Vorname männlich □ / weiblich □ Geb. Datum Straße Postleitzahl - Wohnort Nationalität Mobilnummer Abteilung des Vereins E-Mail Adresse Datum (immer zum Monatsersten) Unterschrift **Einzugsermächtigung** Glaübiger ID (FSV Germania Fulda 09 e.V.) lautet: DE65FSV00001032819 Name, Vorname Ich erkläre, dass der Mitgliedsbeitrag laut der Beitragsordnung für die FSV Germania Fulda 09 e.V. von meinem Konto IBAN DE BIC..... bis auf Widerruf abgebucht werden kann.

Unterschrift Mitglied

Unterschrift Erziehungsberechtigte/r



## SEPA-Lastschrift

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65FSV00001032819
Mandatsreferenz: Kann bei Bedarf angefragt werden.

Sehr geehrtes Mitglied,

Die Forderungen werden künftig wie folgt mit der SEPA-Basis-Lastschrift eingezogen.

1. Beitrag laut Beitragsordnung:

Kinder/Jugendliche 42 € ab 01.01.2025 48,--€ Erwachsene über 18 Jahre 60,--€ Ehegatten/Lebenspartner (2 Personen) oder ein Elternteil mit einem Kind 100,--€ Familie ab 3 Personen mit Kindern bis zur Vollendung des 18. Lebensjahres beitragsfrei

5. Nächste Fälligkeit (gegebenenfalls sofort)

Bei einem Wechsel der Kontaktdaten bitte Änderung per E-Mail an: vorstand@germania-fulda.de

Mit sportlichen Grüßen Kassierer des FSV Germania 09 Fulda e.V.

## Die FSV Germania Fulda 09 e.V.

DSGVO und Lastschrifteinzugsverfahren

Der Mitgliedsbeitrag kann nur durch Abbuchungsermächtigung im Lastschrift-Einzugsverfahren erhoben werden. Die Ermächtigung kann vom Mitglied jederzeit widerrufen werden. Wir hoffen, Sie entscheiden sich hierzu und sparen damit dem Verein unnötige Kosten. Es gelten die banküblichen Verfahrensregeln. 1. Der Jahresbeitrag des FSV Germania Fulda wird im 1. Quartal eines Kalenderjahres erhoben. Die Kündigung der Mitgliedschaft muss schriftlich dem Vorstand des FSV Germania Fulda mitgeteilt werden. (E-Mail: germania-fulda@t-online.de) oder an FSV Germania Fulda, Postfach 1433, 36004 Fulda oder Gallasiniring 20a. Datenschutzrechtliche Einwilligungsklausel: Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. Die im Mitgliedsantrag angegebenen Personenbezogenen Daten, insbesondere Name. Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum Zwecke Ihrer Mitgliedschaft notwendig sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben und verarbeitet. Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht: Sie sind gemäß §15 der EU-Datenschutzverordnung (nachfolgend "DSGVO" genannt) jederzeit berechtigt, gegenüber dem Verein um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß §17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Verein die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Verein übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen. Mit meiner Unterschrift erkläre ich, dass ich mit der Erhebung und Verarbeitung der für die Durchführung der entstehenden Mitgliedschaft notwendigen Daten, gemäß der Datenschutz rechtlichen Einwilligungsklausel des Vereins im Sinne der DSGVO, einverstanden bin. FSV Germania 09 Fulda e.V.

- Der Vorstand